	Variable principal
	Heparina (n = 115)
	rtPA (n = 110)

	Disfunción del catéter (%)
	40/115 (34,8)
	22/110 (20)

	Razón de riesgos (IC 95%)
	1,91 (1,13 a 3,22)

	Razón de riesgos (IC 95%) en modelo ajustado (por centro y estatus catéter)
	1,88 (1,11 a 3,19)

	Razón de riesgos (IC 95%) para variable combinada disfunción o interrupción precoz del tratamiento
	1,40 (1,01 a 1,94)

	Disfunción catéter (%) 

(análisis por protocolo)
	36/115 (31,3)
	18/110(16,4)

	Razón de riesgos (IC 95%)
	2,13 (1,20 a 3,76)          


